

E L Ő T E R J E S Z T É S

Berente Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2023. július 20. napján tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: Rudolftelep Községi Önkormányzat kérelme

Előterjesztő: Nyeste József polgármester

Készítette: dr. Szabó Zoltán jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Rudolftelep Község Polgármestere Zilahy Zoltán kérelmet terjesztett elő Berente Község Önkormányzatának Képviselő-testületéhez, melyben egyrészt a Berentei Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése számítási módjának megváltoztatására tesz javaslatot, másrészt a 2022. évben keletkezett 1 291 787 Ft összegű hiány elengedését kéri. Ugyanakkor megköszöni a kapott 4 297 913 Ft támogatást.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, s arról határozzon.

Berente, 2023. július 14.

Nyeste József
polgármester

H a t á r o z a t i j a v a s l a t

Berente Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (VII.20.) határozata Rudolftelep Községi Önkormányzat kérelméről

Berente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Rudolftelep Községi Önkormányzat Polgármestere **Zilahy Zoltán** kérelmét a Berentei Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése számítási módjának megváltoztatása tárgyában nem kívánja támogatni, a Rudolftelepi Önkormányzat terhére a Berentei Közös Önkormányzati Hivatal tekintetében keletkezett 1 291 787 Ft összeg megfizetésétől azonban eltekint.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a hozott döntésről Rudolftelep Községi Önkormányzat Polgármesterét értesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnali



Rudolftelep Községi Önkormányzat

3742 Rudolftelep, József Attila utca 1.
Tel: 48/351-061; KRID azonosító: RUDOLF3742
e-mail: rudolftelep1@freemail.hu

Ügyiratszám: R/32-4/2023.

Tárgy: Berentei Közös Önkormányzati Hivatal
finanszírozása

Berente Község Önkormányzata

Berente
Esze Tamás út 18.
3704

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület nevében köszönetünket szeretném kifejezni Berente Község Önkormányzatának, Tisztelt Polgármester Úrnak, Tisztelt Képviselő Asszonyoknak és Uraknak, a Berentei Közös Önkormányzati Hivatal Rudolftelepi Kirendeltségének 2023. évi költségvetéséhez nyújtott **4 297 913 Ft** összegű kiegészítő támogatásért.

Ezáltal lehetővé vált, hogy a Közös Önkormányzati Hivatal valamennyi köztisztviselője egységesen 20 %-os illetményemelésben részesülhessen és kifizetésre kerüljön a nettó 300 000,- Ft/fő/év cafetéria juttatás.

Az egységesség, az azonos szabályozás azért is fontos, mert a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény a köztisztviselők részére az illetmény mellett a közvetlenül vagy közvetve nyújtott pénzbeli és természetbeni juttatásokat is nevesíti e körben. A hivatkozott törvény 13. § (1)-(2) bekezdése alapján (az egyenlő bánásmód követelménye):

„13. § (1) A közszolgálattal, így különösen az illetménnyel kapcsolatban az egyenlő bánásmód követelményét meg kell tartani. E követelmény megsértésének orvoslása nem járhat más közszolgálati tisztviselő jogának megsértésével, vagy csorbításával.

(2) Az (1) bekezdés alkalmazásában illetménynek minősül minden, a közszolgálat alapján közvetlenül vagy közvetve nyújtott pénzbeli és természetbeni juttatás.”

A Berentei Közös Önkormányzati Hivatalon (a továbbiakban: Közös Hivatal) belül az illetménnyel a támogatásokkal kapcsolatos eltérő szabályok alkalmazása jogszabálysértő lenne, vagyis Berente, Alacska és Rudolftelep Önkormányzatai egységes szabályozást hozhatnak az érintett témában.

Azonban mindannyiunk által ismert az önkormányzatok eltérő pénzügyi kondíciója, így szükségesnek tartjuk átvizsgálni a Közös Hivatal működésének, finanszírozásának alapelveit.

2020. január 1-től hatályba lépett „Megállapodás Közös Önkormányzati Hivatal kialakítására és működésének meghatározására” (a továbbiakban: Megállapodás) dokumentum 12.2. pontja szerint:

„A Közös Önkormányzati Hivatal személyi, dologi és felújítási költségeinek viseléséhez az önkormányzatok az alábbiak szerint járulnak hozzá:

- a) A Közös Önkormányzati Hivatal székhelyének személyi és dologi kiadásai Berente Közös Önkormányzatát terheli.*
- b) Az Alacsikai Kirendeltség személyi és dologi kiadásai Alacska Község Önkormányzatát terheli, a 12.3. pont figyelembevételével.*
- c) A Rudolftelepi Kirendeltség személyi és dologi kiadásai Rudolftelep Községi Önkormányzatot terheli, a 12.4 pont figyelembevételével.*
- d) A Közös Önkormányzati Hivatal hivatali épületeinek felújítási költségei a tulajdonos önkormányzatokat terhelik.”*

A Megállapodás 12.3. pontja és 12.4. pontja alapján a 18.320.000 Ft/év összeghatárig a mindenkori „önkormányzati hivatal működésének támogatása” jogcímen az egyes települések lakosságszám arányosan jutó és folyósított állami támogatás biztosításával, és az ezen felüli rész Berente Község Önkormányzata költségvetéséből történő átadásával finanszíroznak. A 18.320.000 Ft/év összegben felüli rész az egyes önkormányzatokat terheli.

Az egyenlő bánásmód követelményének érvényesítéséhez célszerű lenne a Közös Hivatal valamennyi személyi kiadását a székhely hivatal kiadásaihoz társítani és hozzárendelni az adott évi normatív támogatásokat.

A 2023. évi normatív támogatás az alábbiak szerint alakul:

- Berente: 18.875.878,- Ft/év
- Alacska: 19.051.453,- Ft/év
- Rudolftelep: 18.937.426,- Ft/év

A javasoltak alapján a köztisztviselők egységes elvek szerint részesülhetnek illetményben és pénzbeli, valamint természetbeni juttatásokban. A dologi kiadásokat pedig valamennyi település saját költségvetéséből finanszírozná.

A probléma már a 2022. évi elszámoláskor jelentkezik, mert a Rudolftelepi Kirendeltség kiadása meghaladta a bevételt. Itt kívánom azt megjegyezni, hogy a dologi kiadások egy része eszközvásárlás volt, ami felhalmozásként nem a Rudolftelepi Önkormányzat vagyónában szerepel, nem azt gyarapította.

A Berente Község Önkormányzata, mint a Közös Hivatal székhelytelepülése által már megfinanszírozott és a két kirendeltségi önkormányzatnál kimutatott „tartozás” nem finanszírozható rendkívüli önkormányzati támogatásból (REKI) tekintettel a Közös Hivatal össz pénzügyi mutatóira (a 2022. évi 151.090.286,- Ft bevétel meghaladja a 149.253.368,-Ft kiadást).

Rudolftelep Községi Önkormányzat az elfogadott zárszámadás alapján nem rendelkezik olyan kötelezettségvállalás nélküli forrással, amelyből a kimutatott 1.291.787,-Ft átutalható lenne Berente Község Önkormányzata részére.

Csatlakozva Alacska Község Önkormányzatának kérelméhez és az abban foglaltakat teljes egészében akceptálva kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy ezen összeg utólagos megfizetésétől eltekinteni szíveskedjenek, valamint kezdeményezzük a Megállapodás finanszírozási részének módosítását.

Kérjük, szíveskedjenek kérésünk teljes egészében támogatni, annak tudatában, hogy a hivatali kirendeltség bevétel-kiadása a közös működés finanszírozásához szükséges.

Rudolftelep, 2023. június 26.

Üdvözlettel:



A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Zilahy Zoltán', written over a faint circular stamp.

Zilahy Zoltán
Rudolftelep Községi Önkormányzat
Polgármestere